
 

 

 

 

 

 

  : أكمل الفراغات في العبارات التالية بما يناسبها علمياالسؤال الأول  ( 3 x  ½)  

 
ُيُ  ُ..............................................................ُ منُالتغيراتُتقطيعُالخضارُُعتبر 

 ُالموادبالموادُالتيُتكتبُعلىُيمينُالسهمُفيُالمعادلةُالكيميائيةُتسمى .......................................................................ُ

 ُ
 
 ..........................................   منُالتفاعلاتمعُالكبريتُالصلبُُغازُالهيدروجينُتفاعلُللحالةُالفيزيائيةُللموادُيعتبرُُطبقا

  ًالسؤال الثاني : علل ما يلي تعليلاً علمياً صحيحا  ( 1 x 1  )  : 

تجانسة  g(32NH    →     )g(23H+       )g(2N( ُُيُعتبرُ التفاعل التالي) أ (      
ُ
ُُمن التفاعلات الم

 ..................................................................................................................................................................................................................................................................... . ............................................................................................................................................... ...................................................................................................................................... .              

..................................................................................................................................................................................................................................................................... . ............................................................................................................................................... ...................................................................................................................................... .       

 :  ( ½  x 1) ب ( زن المعادلة الكيميائية التالية ) 

2(g)H       +    ُ2 (aq)BrZn      →     (aq) BrH      +     (S) Znُُ

 لتفاعل التاليفي ا عين الأيونات المتفرجة  : السؤال الثالث  :( 1 x 1  )  

(aq)3NaNO+        )s(ClAg      →    (aq)  3AgNO+       (aq)ClNa 
 

 الأيونات المتفرجة هي : 
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  الصحيحة بوضع علامةالسؤال الأول : اختر الاجابة  (  )في المربع المقابل لها لكل مما يلي  (3 x ) ½  

  ي و دلالة حدوثه عند
 
 : إضافة محلول اليود الى النشأ يحدث تفاعل كيميائ

  ظهور لون جديد               سريان التيار الكهربائي        

   اختفاء لون                                    راسب ظهور 

 2:  لوزن المعادلة التاليةCl2+ S  4CClُ→ ُ 2+  Cl  2CS       2 مولات من عدد نضيفCl يساوي : 

4                                             5ُ                                               3                                            2 

  يت هي الصيغة  -: الكيميائية  لغاز ثالث أكسيد الكبر

  3(aq)SO                           3(s)SOُ                               3(g)SO                             3(l)SO  

  : الكيميائية موضحاً إجابتك بكتابة المعادلة صحيحاً  علمياً  علل ما يلي تعليلاً السؤال الثاني   (1 x 1   ) : 

 من غاز النيتروجين و غاز الهيدروجين من التفاعلات المتجانسةيعتبر ) أ ( 
ً
 تفاعل تحضير غاز الامونيا تجاريا

 ..................................................................................................................................................................................................................................................................... . ............................................................................................................................................... ...................................................................................................................................... .              
..................................................................................................................................................................................................................................................................... . ............................................................................................................................................... ...................................................................................................................................... .       

 : (  ½  x 1) ب ( زن المعادلة الكيميائية التالية ) 

(g) O26H      +         2(g)4CO         →       2(g)O          +         6(g)H22Cُُُُُُُُُُُُ

 تفاعل التاليفي العين الأيونات المتفرجة   : السؤال الثالث  : (1 x 1    ) 

   4(s)+   FePO  (aq)
-+  3Cl  (aq)

+3Na  →   (aq)
-+  3Cl  (aq)

3++  Fe  (aq)
-3

4+  PO   (aq)
+3Na  

 الأيونات المتفرجة هي : 
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